

国务院教育督导办:

对各地落实“双减”情况实行半月通报

为督促各地切实贯彻落实中办国办《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》，日前，国务院教育督导委员会办公室印发专门通知，拟对各省“双减”工作落实进度每半月通报一次。

《通知》明确，各省自2021年8月30日起，每月15日和30日前，报送“双减”工作落实进度，国务院教育督导委员会办公室在汇总分析后形成专项督导半月通报。通报重点是各地作业时间达标学校情况、课后服务时间达标学校情况、学科类培训机构压减情况、违规培训广告查处情况和群众举报问题线索核查情况等。

《通知》强调，为加大工作督促力度，推动问题及时整改，国务院教育督导委员会办公室将建立“双减”曝光台，对该落实、能落实而不落实的工作，或经多次通报仍整改不到位的典型问题，直接在媒体上曝光，并依据《教育督导问责办法》启动相关问责程序。

据教育部网站

住建部公开征求意见——

严控城市更新中大拆大建

记者11日从住房和城乡建设部获悉，为指导各地积极稳妥实施城市更新行动，防止沿用过度房地产化的开发建设方式、大拆大建、急功近利等问题，住房和城乡建设部研究起草了《关于在实施城市更新行动中防止大拆大建问题的通知》，并于日前向社会公开征求意见。

通知指出，实施城市更新行动，要顺应城市发展规律，尊重人民群众意愿，以内涵集约、绿色低碳发展为路径，转变城市开发建设方式，坚持“留改拆”并举、以保留利用提升为主，严管大拆大建，加强修缮改造，注重提升功能，增强城市活力。

近期，各地积极推动实施城市更新行动，但在推进过程中，出现继续沿用过度房地产化的开发建设方式、大拆大建、急功近利的倾向，有些地方随意拆除老建筑、征迁居民、砍伐老树、变相抬高房

价、提高生活成本，产生新的城市问题。

根据通知，在“坚持划定底线，防止城市更新变形走样”方面，要求严格控制大规模拆除，原则上老城区更新单元（片区）或项目内拆除建筑面积不应大于现状总建筑面积的20%；严格控制大规模增建，原则上更新单元（片区）或项目内拆建比不宜大于2；严格控制大规模搬迁，更新单元（片区）或项目居民就地、就近安置率不宜低于50%；确保住房租赁市场供需平稳，统筹解决新市民、低收入困难群众等重点群体租赁住房问题，住房租金年度涨幅不超过5%。

在“坚持应留尽留，全力保持城市记忆”方面，要求保留利用既有建筑，保持老城格局尺度，延续城市特色风貌。

在“坚持量力而行，稳妥推进改造提升”方面，要求加强统筹谋

划，不忽视地方实际和居民意愿，不头痛医头、脚痛医脚，不运动式、盲目实施城市更新；探索可持续更新模式，不沿用过度房地产化的开发建设方式，不片面追求规模扩张带来的短期效益和经济利益；加快补足功能短板，不做穿衣戴帽、涂脂抹粉的表面功夫，不搞脱离实际、劳民伤财的政绩工程和形象工程；提高城市安全韧性，不重地上轻地下，不过度景观化、亮化，不增加城市安全风险。

意见反馈截至2021年8月20日。通知强调，各地要不断加强实践总结，不断完善制度机制政策，试点探索推进城市更新，加强对各市（县）工作的监督指导，督促对正在建设和已批待建的城市更新项目进行再评估，重新完善城市更新试点工作方案，对涉及推倒重来、大拆大建的要彻底整改。

据新华社

问政直播现场 有人睡觉、有人玩手机

甘肃陇南文旅局通报：责成当事人深刻检讨

8月10日，甘肃省广电总台《阳光在线》节目在新媒体平台发布的一段视频引发关注。在当日由甘肃省文化和旅游厅参加的问政类直播节目《阳光在线——厅局长面对面》现场，甘肃省文旅厅党组成员、副厅长田学功正在与网友讨论陇南市官鹅沟等景区旅游发展问题时，陇南市文广旅局两名参会领导在分会场一个在躺着“睡觉”、一个在走神，随即开始玩手机。

主持人说，“感觉分会场各位领导是有点疲惫了”。田学功对此

当众提出批评，“我们有些个别会场的有些领导很不严肃，以后对参加这些会，我们要有一个要求。”

主持人在节目中也直接点名，“现场我们看到的是陇南市文广旅游局的负责同志在画面当中……”

田学功提高音量说，“还在玩手机！”“我们要打造文旅铁军，你的形象整个观众、网友和听众都在看！”

8月11日，“陇南文旅”官方微信公众号发布通报《陇南市文广旅游局对刘学文、孙洁同志违反会场纪律作出处理》。通报指出，8月10日上午，在全省“阳光在线”直播节

目期间，陇南市文化广电和旅游局党组成员、副局长刘学文、艺术科科长孙洁同志在分会场违反会场纪律，造成不良影响。

陇南市文化广电和旅游局高度重视，及时召开会议，进行了处理。一是由市文广旅局主要负责同志对二人进行约谈，对其错误进行严肃批评。二是责成刘学文、孙洁同志在全体干部职工大会上作出深刻检讨。三是以此为戒，在全系统开展纪律作风大整顿，进一步加强作风建设，坚决杜绝类似问题再次发生。

据新京报

教育部：秋季学期三种情况学生不能返校

8月9日，教育部召开全国教育系统疫情防控工作视频调度会议，深入贯彻国务院联防联控机制电视电话会议精神，部署近期教育系统疫情防控和秋季开学等工作。

会议强调，要高度重视德尔塔变异毒株传染性增强等特性，认真研判对学校疫情防控提出的新要求，封堵防控漏洞，从严从紧从细落实各项疫情防控措施。科学谋划秋季学期学生返校有三条硬性标

据教育部网站

天天出彩

福彩七乐彩(2021092期)

中奖号码:5 8 10 23 27 28 29
特别号码:13
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 2119361元
二等奖 4注 40864元

福彩15选5(2021213期)

中奖号码:7 9 12 13 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元

福彩“东方6+1”(2021092期)

中奖号码:6 2 2 3 1 3
生肖码:鼠
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2021213期)

中奖号码:9 5 0
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 561注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2094注 173元
1D 142注 10元
2D 21注 104元

福彩快乐8(2021213期)

本期销售额:6933万元
开奖时间:2021年8月11日
开奖号码:

8 9 13 15 16 20 24 26 30 41
43 45 49 51 54 60 63 66 73 77

体彩排列5(21213期)

中奖号码:1 2 0 1 6
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 43注 100000元

体彩排列3(21213期)

中奖号码:1 2 0
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 641注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1130注 173元

体彩超级大乐透(21092期)

开奖结果:
12 14 27 28 34 + 03 07
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 2注 10000000元
追加 1注 8000000元

体彩鸡毛信

7星彩周五开奖 奖池2.22亿元！

8月10日，体彩7星彩21092期开奖，当期全国一等奖无人中，二等奖中出2注，每注奖金198691元。本周五将迎来7星彩21093期开奖，目前奖池高达2.22亿元，敬请关注。

苏彩

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘厨+杂，小炒。
17356070736

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失南京天旗环保设备制造厂营业执照正副本，注册号：3201022501559，声明作废。

遗失南京融德能源有限公司公章一枚，声明作废。

公告

注销公告 南京市鼓楼区蓝狮球迷俱乐部股东于2021年8月10日决定解散公司，并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：郭晨辉 电话：025-66996699-889676 邮箱：snip@suning.com 地址：南京市玄武区苏宁大道1号南京市鼓楼区蓝狮球迷俱乐部清算组

科学防疫
绝不松懈

少聚餐 分餐制
家庭就餐用公筷

现代快报+ ZAKER南京

